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１ 本市の現状 

1.1人口の推移 

本市の人口は、減少傾向にあります。年齢別構成の推移を見ると、少子高齢化が進んでいることが分

かります。本市は、平成 17年から超高齢社会を迎えています。 

    

表１ 人口の推移                             （単位：人、％） 

区  分 H12年 H17年 H22年 H27年 R2年 

総 人 口 
人 数 34,602 32,932 31,017 29,638 27,699 

構成比 100 100 100 100 100 

0～14歳 
人 数 5,158 4,419 3,810 3,329 2,686 

構成比 14.9 13.4 12.3 11.2 9.7 

15～64歳 
人 数 22,998 21,269 19,134 17,197 14,805 

構成比 66.5 64.6 61.7 58.0 53.5 

65歳以上 
人 数 6,443 7,208 8,064 9,061 9,900 

構成比 18.6 21.9 26.0 30.6 35.7 

不  詳 
人 数 3 36 9 51 308 

構成比 0 0.1 0 0.2 1.1 

※国勢調査より。 

※WHO（世界保健機構）などの定義では、65歳以上人口の割合が 21％を超えると「超高齢社会」とさ

れています。 

 

1.2世帯状況の推移 

本市の世帯状況の推移をみると、65 歳以上の高齢単身世帯や 65 歳以上の夫婦のみの高齢夫婦世帯が

増加し、総世帯に対する割合も増えています。 

一方、18歳未満の子どもがいる世帯数は減少傾向にありますが、ひとり親世帯については増加傾向に

あります。 

 

表２ 世帯状況などの推移                                （単位：世帯、％） 

区  分 
H17年 H22年 H27年 

世帯数 構成比 世帯数 構成比 世帯数 構成比 

総世帯数 11,721 100 11,661 100 11,751 100 

高齢単身世帯 969 8.3 1,156 9.9 1,387 11.8 

高齢夫婦世帯 1,236 10.5 1,514 13.0 1,839 15.6 

18歳未満の子どもがいる世帯 3,158 26.9 2,637 22.6 2,386 20.3 

 
18歳未満の子どもがいる母子世帯 189 1.6 192 1.6 200 1.7 

18歳未満の子どもがいる父子世帯 31 0.3 26 0.2 24 0.2 

※国勢調査より。 
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1.3常会等加入割合の推移 

 常会等の加入率は、令和３年は 53.6％と総世帯の半分程度となっています。 

 

表３ 常会等加入割合の推移                          （単位：％） 

区 分 H29年 H30年 R1年 R2年 R3年 

常会等加入率 62.2 59.7 57.9 56.1 53.6 

※総務課調べ。各年とも５月１日現在。 

※常会とは、同じ地域に住む人達がその地域の中で支え合い、助け合うための組織。 

 

1.4要介護（要支援）認定者数の推移 

本市の要介護（要支援）の認定者数、対人口構成比は、ともに増加傾向にあります。 

 

表４ 要介護認定者数の推移                                 （単位：人、％） 

区 分 H29年 H30年 R1年 R2年 R3年 

認定者数 1,638 1,649 1,675 1,698 1,695 

対人口構成比 5.7 5.8 6.0 6.1 6.2 

 ※高齢福祉課調べ。各年とも 10月１日現在。 

 

1.5障害者手帳所持者数の推移 

本市の障害者手帳の交付者は、全体では増加傾向で推移しています。手帳の種類別でみると、身体障

害者手帳の交付者は横ばいで推移している一方、療育手帳、精神障害者保健福祉手帳交付者は全体に占

める割合は大きくありませんが、増加傾向にあります。 

 

表５ 障害者手帳所持者の推移                             （単位：人、％） 

区 分 H29年 H30年 H31年 R2年 R3年 

身体障害者手帳所持者 1,018 1,009 1,033 1,011 1,001 

療育手帳所持者 276 292 299 295 304 

精神障害者保健福祉手帳所持者 183 194 193 202 201 

対人口構成比（身障） 3.5 3.5 3.7 3.7 3.6 

対人口構成比（療育） 1.0 1.0 1.1 1.1 1.2 

対人口構成比（精神） 0.6 0.7 0.7 0.7 0.7 

※社会福祉課調べ。各年とも４月１日現在。 
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1.6生活保護受給者数の推移 

 本市の生活保護の受給者は、平成 30 年まで増加傾向で推移していましたが、それ以降、減少してい

ます。 

 

表６ 生活保護受給者の推移                           （単位：人） 

区 分 H29年 H30年 H31年 R2年 R3年 

生活保護受給者数 341 353 318 285 251 

※社会福祉課調べ。各年とも４月の受給者数。 

 

1.7社協会員の推移 

第１種会員数は減少傾向にありますが、第２種会員数は増加傾向にあります。 

 

表７ 社協会員の推移                        （単位：人、世帯、団体） 

区 分 H29年 H30年 H31年 R2年 R3年 

第１種会員数（個人又は世帯） 6,522 6,449 6,244 5,994 5,837 

第２種会員数（企業・法人・団体等） 111 114 123 122 128 

※社会福祉協議会調べ。各年３月 31日現在。 

 

1.8ボランティア登録者等の推移 

団体登録数、登録団体会員数、個人登録数、ともに減少傾向にあります。 

 

表８ ボランティア登録者等の推移                     （単位：団体、人） 

区 分 H29年 H30年 H31年 R2年 R3年 

団体登録数 18 17 17 17 15 

団体登録会員数 360 327 298 289 237 

個人登録数 16 8 6 6 5 

※社会福祉協議会調べ。各年５月１日現在。 
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２ 地域福祉に関するアンケート調査結果 

2.1地域福祉に関するアンケート調査結果（高萩市実施） ※一部を抜粋して掲載 

※前回（H28年度）のグラフと併記し、比較できるようにしました。 

 

 

（１）「地域」の範囲について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）ご近所の人との関係について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11.6 

11.8 

29.7 

28.7 

11.6 

11.6 

3.9 

3.9 

37.3 

35.9 

3.4 

5.4 

2.6 

2.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

H28年度（n=821）

R3年度（ｎ=829）

【あなたの考える「地域」の範囲をお答えください】

となり、近所という範囲 常会（町内会）という範囲 小学校区という範囲

中学校区という範囲 高萩市全体という範囲 その他

無回答

14.7 

15.6 

36.8 

38.5 

41.5 

35.0 

6.5 

6.5 

0.5 

4.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

H28年度（n=821）

R3年度（ｎ=829）

【あなたと、ご近所の人との関係は次のどれに近いですか】

近所の仲の良い人とよく行き来している 会えば親しく話しをする人がいる
あいさつ程度 近所づきあいをほとんどしていない
無回答

15.8 

4.4 

3.0 

34.1 

18.9 

12.1 

10.1 

14.5 

12.1 

1.8 

7.6 

9.1 

28.6 

49.8 

54.5 

5.9 

4.4 

6.1 

3.7 

0.4 

3.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60歳以上（n=545）

30～59歳（n=249）

18～29歳（n= 33）

【あなたの考える「地域」の範囲をお答えください】

となり、近所という範囲 常会（町内会）という範囲 小学校区という範囲

中学校区という範囲 高萩市全体という範囲 その他

無回答

Ⅰ 一般市民アンケート調査結果 
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※「新型コロナウイルス感染予防などの感染症対策」は R3年度のみ。 

 

 

 

 

77.1 0.8 19.8 2.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R3年度（ｎ=738）

【コロナ禍前と後で、ご近所とのつきあいに変化はありましたか】

変わらない 増えた 減った 無回答

35.2 

29.6 

16.7 

3.7 

25.9 

3.7 

49.1 

26.4 

9.4 

1.9 

15.1 

0.0 

0 10 20 30 40 50 60

仕事などで家をあけることが多く、知りあう機会がない

近所づきあいはわずらわしいので避けている

近所づきあいはしたいが、つい消極的になってしまう

近所づきあいはしたいが、仲間に入れてもらえない

その他

無回答

(%)

【近所づきあいをされていない理由は何ですか】

R3年度（ｎ=54）

H28年度（n=53）

29.6 

57.2 

26.8 

25.9 

34.6 

18.2 

66.1 

31.7 

2.1 

4.0 

36.4 

56.8 

28.1 

26.3 

32.5 

19.6 

61.0 

2.3 

4.8 

0 20 40 60 80

地域住民の交流をもっと活発に

高齢者への支援や見守り

子育て最中の親等への支援

障がいのある方やその家族への支援

健康づくり、健康維持への支援

青少年の健全育成

防犯・防災対策

新型コロナウイルス感染予防などの感染症対策

その他

無回答

(%)

【地域で協力し合って取り組むことが必要だと思うことはどのようなことですか】

R3年度（ｎ=829）

H28年度（n=821）

（複数回答） 

【地域で協力し合って取り組むことが必要だと思うことはどのようなことですか】（複数回答） 
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（３）地域の気がかりな方について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18.2 57.8 19.4 4.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R3年度（ｎ=829）

【あなたの家族や親族以外で、地域に気がかりな方はいますか】

いる 特にいない わからない 無回答

19.2 

7.3 

15.2 

3.3 

11.9 

55.0 

17.2 

15.2 

8.6 

2.6 

0 10 20 30 40 50 60

介護で困っている方

子育てで困っている方

経済的に困っている方

虐待や暴力を受けている（おそれも含む）方

ひきこもって学校や仕事に行けない方

一人暮らしの高齢者

障がいがある等で支援が必要な方

隣近所とトラブルがある方

その他

無回答

(%)

【気がかりなのは、どのような方ですか】

R3年度（ｎ=151）

60.3 

27.2 

6.6 

9.3 

4.0 

11.9 

23.8 

7.9 

5.3 

0.7 

0 20 40 60 80

気にかけて、見守っている

相談にのったり、助けたりしている

市役所や専門機関、消防、警察に相談している

民生委員や町内会長など地域の方に相談している

支援したいが、本人や家族などから拒否されている

支援したいが、どうすればよいかわからない（相談先がわ

からないなど）

特に何もしていない

関わるつもりはない

その他

無回答

(%)

【その方に対してあなたは何かしていること、または何かしたことはありますか】

R3年度（ｎ=151）

（複数回答） 

【その方に対してあなたは何かしていること、または何かしたことはありますか】（複数回答） 
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（４）民生委員・児童委員について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（５）社会福祉協議会について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（６）防災について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

46.4 

25.9 

50.4 

23.8 

18.9 

23.9 

4.1 

38.7 

25.7 

47.9 

19.6 

20.2 

30.5 

2.9 

0 10 20 30 40 50 60

生活の悩み事や心配ごとの相談

福祉サービスに関する情報の提供

高齢者などで支援が必要な人への訪問

児童に関する相談

関係行政機関の依頼による事実確認等

どれも知らない

無回答

(%)

【民生委員・児童委員の活動として知っている内容がありますか】

R3年度（ｎ=829）

H28年度（n=821）

12.2 

8.8 

72.2 

78.2 

12.3 

11.2 

3.3 

1.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

H28年度（n=821）

R3年度（ｎ=829）

【「避難支援プラン個別計画作成」・「あんしん救急医療情報便」事業の推進に取組んで

いることを知っていますか】

知っている 知らない 詳しい内容を知りたい 無回答

（複数回答） 

28.9 

31.1 

55.8 

55.7 

13.8 

11.9 

1.6 

1.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

H28年度（n=821）

R3年度（ｎ=829）

【高萩市社会福祉協議会を知っていますか】

名前も活動内容も知っている 名前は聞いたことがあるが活動内容はよく知らない

名前も活動内容も知らない 無回答
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74.2 

72.0 

22.0 

24.0 

2.2 

2.2 

1.6 

1.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

H28年度（n=821）

R3年度（ｎ=829）

【災害（地震や洪水）が発生した時、あなたはどのように避難しますか】

自分一人で避難できる

同居している家族や近所などの介助があれば避難できる

避難できない

無回答

64.8 

69.1 

19.6 

16.3 

3.7 

3.0 

9.7 

10.4 

2.2 

1.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

H28年度（n=821）

R3年度（ｎ=829）

【関係機関（行政・社協・消防・防災組織等）で共有する仕組みについて

あなたは賛成ですか】

賛成する 少し抵抗がある 抵抗がある わからない 無回答

24.5 

25.3 

37.1 

40.7 

32.8 

29.4 

0.9 

0.6 

1.0 

1.4 

3.8 

2.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

H28年度（n=821）

R3年度（ｎ=829）

【災害が発生した時、自力で避難できない方に対する支援について、

あなたはどのように考えますか】

地域の自主防災組織や自治会などが中心となって支援に取組むことが望ましい

地域と行政が協力して取組むことが望ましい

行政が中心となって、避難行動要支援者の情報を行政と地域が共有し災害時に備えることが望ましい

とくに取組む必要はない

その他

無回答

71.0 

66.3 

57.6 

14.9 

19.7 

15.2 

2.4 

4.0 

6.1 

10.1 

9.6 

21.2 

1.7 

0.4 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60歳以上（n=545）

30～59歳（n=249）

18～29歳（n= 33）

【関係機関（行政・社協・消防・防災組織等）で共有する仕組みについて

あなたは賛成ですか】

賛成する 少し抵抗がある 抵抗がある わからない 無回答

【関係機関（行政・社協・消防・防災組織等）で共有する仕組みについてあなたは賛成ですか】 

【関係機関（行政・社協・消防・防災組織等）で共有する仕組みについてあなたは賛成ですか】（年齢別） 
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（７）最近の地域福祉に関するニュースについて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（７）これからの地域福祉について 

（７）地域福祉について 

 

 

（８）地域福祉について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

31.8 

19.4 

57.8 

7.8 

26.4 

1.6 

5.7 

30.8 

16.7 

61.1 

6.3 

29.4 

1.0 

6.6 

0 20 40 60 80

地域福祉を推進する責任は行政にある

行政の手の届かない福祉課題については、住民同士が協

力し合って取り組むべきである

行政も住民も協力しあい、共に地域福祉推進に取り組むべ

きである

住民が地域福祉推進に積極的に取り組み、行政はその活

動を支援してくれればよい

社会福祉協議会や民間の事業所に積極的に地域福祉

サービス活動に参入してもらう

その他

無回答

(%)

【これからの地域福祉を推進するうえで重要だと思われることはなんですか】

R3年度（ｎ=829）

H28年度（n=821）

24.2 

14.6 

61.0 

10.3 

19.5 

17.7 

23.4 

31.7 

12.3 

2.1 

8.2 

0 20 40 60 80

「8050問題」（80歳代の高齢者と働いていない50歳代の子

が同居している世帯の問題）

「ダブルケア」（親の介護と育児に同時に直面する世帯の

問題）

「老々介護」（介護が必要な高齢者を高齢の子や配偶者が

介護すること）

「ヤングケアラー」（お手伝いの域を超えた家事や家族の世

話をする18歳未満の子どものこと）

若者から中高年のひきこもり

子どもの貧困

子どもや高齢者等への虐待

孤独死

ゴミ屋敷

その他

無回答

(%)

【最近の地域福祉に関するニュースで特に関心のあることはなんですか】

R3年度（ｎ=829）

【最近の福祉ニュースで特に関心のあることは何ですか】（３つ以内で回答） 

【これからの地域福祉を推進するうえで重要だと思われることは何ですか】（２つ以内で回答） 
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※「新型コロナウィルス感染予防などの感染症対策」の選択肢は R3年度のみ。 

 

 

 

 

 

33.9 

26.5 

30.9 

55.4 

28.0 

32.7 

25.1 

44.8 

24.1 

30.8 

21.6 

32.2 

12.3 

19.7 

30.4 

15.6 

0.8 

2.5 

2.3 

40.9 

31.8 

33.9 

55.9 

32.2 

34.8 

30.1 

49.1 

27.0 

20.6 

31.9 

15.2 

22.8 

37.6 

18.6 

1.7 

2.9 

2.7 

0 20 40 60

地域住民が互いに助け合える仲間づくり

自治会（常会・町内会）などを基盤とした地域の支え合いの

しくみづくり

健康づくりや生きがいづくりへの支援（生涯現役社会づく

り）

高齢や障がいがあっても、在宅生活が続けられる福祉

サービスの充実

健康増進・維持のための訪問指導、健康診断などの保健

医療サービスの充実

子育て支援・保育サービス、児童福祉施設の充実

いじめや虐待を防止するためのしくみづくり

高齢者、障がい者の入所施設の充実

保健福祉に関する情報提供や制度内容の充実

新型コロナウイルス感染予防などの感染症対策

地域福祉活動の周知広報活動

身近なところでの相談窓口の充実

地域福祉活動を行う地域リーダーの育成

子どものころからの福祉教育の充実

災害時における住民同士の支援体制の充実

ボランティアやNPOなどの市民の自主的活動の支援

その他

特にない、わからない

無回答

(%)

【住み慣れた地域で安心して暮らし続けるための必要な施策は、今後何に重点を

おくべきと思いますか】

R3年度（ｎ=829）

H28年度（n=821）

【住み慣れた地域で安心して暮らし続けるための必要な施策は、今後何に重点をおくべきと 
思いますか】（あてはまるものすべてに〇） 
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（１）家族構成について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）子ども会について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅱ 小・中学生アンケート調査 集計結果 

3.3 

2.5 

12.2 

12.7 

42.4 

40.1 

25.7 

23.7 

15.9 

20.3 

0.4 

0.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

H28年度（n=490）

R3年度（ｎ=354）

【現在一緒に暮らしている家族は何人ですか】

２人 ３人 ４人 ５人 ６人以上 無回答

71.6 

74.0 

22.9 

23.4 

4.1 

2.5 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

H28年度（n=490）

R3年度（ｎ=354）

【あなたの家族は何世代で暮らしていますか】

２世代（親と子ども） ３世代（祖父母と親と子ども） その他 無回答

43.3 

51.4 

12.9 

14.4 

43.7 

32.8 

0.2 

1.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

H28年度（n=490）

R3年度（ｎ=354）

【あなたは、子ども会はあった方がよいと思いますか】

思う 思わない わからない 無回答

41.8 

46.6 

44.4 

8.5 

6.9 

7.6 

3.6 

1.1 

2.3 

35.8 

40.7 

38.4 

10.3 

4.8 

7.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中学校（n=165）

小学校（n=189）

R3年度（ｎ=354）

【あなたの住んでいる地域に子ども会はありますか】

ある ない あったが解散した わからない 無回答
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（３）住んでいる地域について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

29.7 

14.4 

60.5 

24.9 

37.3 

24.9 

16.9 

5.6 

17.5 

1.7 

4.0 

15.9 

12.7 

69.4 

18.8 

31.6 

24.7 

22.7 

4.1 

14.7 

1.0 

2.2 

0 20 40 60 80

公園や広場など安全に遊べる場所が多い

地域の行事やイベントがおもしろい

自然（山・川・海）に恵まれている

近所の人同士の仲がよい

コンビニなどのお店が近くにあり買い物が便利

登下校時に見守り活動をしてくれる大人がいるので安心

図書館などの公共施設が利用しやすい

交通の便がよい（バスや電車）

病院が近い

その他

無回答

(%)

【あなたが住んでいる地域の良いところはどんなところですか】

R3年度（ｎ=354）

H28年度（n=490）

18.4 

13.6 

2.5 

7.3 

17.8 

11.3 

10.2 

21.5 

19.8 

21.8 

10.2 

28.6 

31.6 

2.0 

5.7 

26.1 

11.6 

10.4 

30.8 

16.9 

11.0 

4.7 

0 10 20 30 40

安全に遊べる場所がない

地域の行事やイベントがおもしろくない

自然（山・川・海）に恵まれていない

近所の人同士の仲がよいとはいえない

コンビニなどのお店が少なく買い物が不便

登下校時に見守り活動をしてくれる大人が少ない

図書館などの公共施設が利用しづらい

交通の便が悪い（バスや電車）

病院が遠い

その他

無回答

(%)

【あなたが住んでいる地域で、気になるところ、不安や不満があることはどんなところですか】

R3年度（ｎ=354）

H28年度（n=490）

【あなたが住んでいる地域の良いところはどんなところですか】（３つ以内で回答） 

（３つ以内で回答） 
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（４）地域の大人にしてもらいたいこと               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

41.0 

24.6 

16.9 

24.3 

11.6 

15.3 

31.4 

15.8 

3.7 

4.2 

30.4 

16.3 

12.7 

23.5 

13.5 

17.3 

43.7 

16.9 

1.8 

2.7 

0 10 20 30 40 50

いたずらや危険なこと、人に迷惑をかけるようなことをして

いたら注意して欲しい

よいことをした時には、ほめて欲しい

いじめられている時に助けて欲しい

色々なことを教えて欲しい

悩んだり、困ったりしている時は相談にのって欲しい

スポーツや遊びを一緒にして欲しい

子どものことを言う前に、大人がきちんとして欲しい

何もして欲しくない

その他

無回答

(%)

【地域の大人にしてもらいたいことはなんですか】

R3年度（ｎ=354）

H28年度（n=490）

11.6 

8.5 

2.1 

7.4 

9.5 

13.2 

7.9 

8.5 

17.5 

34.4 

13.8 

26.1 

19.4 

3.0 

7.3 

27.3 

9.1 

12.7 

36.4 

22.4 

7.3 

6.1 

0 10 20 30 40

安全に遊べる場所がない

地域の行事やイベントがおもしろくない

自然（山・川・海）に恵まれていない

近所の人同士の仲がよいとはいえない

コンビニなどのお店が少なく買い物が不便

登下校時に見守り活動をしてくれる大人が少ない

図書館などの公共施設が利用しづらい

交通の便が悪い（バスや電車）

病院が遠い

その他

無回答

(%)

【あなたが住んでいる地域で、気になるところ、不安や不満があることはどんなところですか】

小学校（n=189）

中学校（n=165）

（３つ以内で回答） 

（３つ以内で回答） 

【あなたが住んでいる地域で、気になるところ、不安や不満があることはどんなところですか】 （小中学校別） 
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（５）ボランティア活動について 

 

 

 

 

 

 

 

 

※H28年度調査と選択肢が一部異なるため、前回グラフは参考として表示。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（６）福祉について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

71.6 

66.7 

22.4 

31.9 

2.7 

1.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

H28年度（n=490）

R3年度（ｎ=354）

【あなたは今までにボランティア活動をしたことがありますか】

ある ない 無回答

46.4 

38.9 

26.4 

28.3 

23.6 

32.7 

3.6 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

H28年度（n=110）

R3年度（ｎ=113）

【今後、ボランティア活動をしたいと思いますか】

思う 思わない わからない 無回答

71.2 

50.0 

15.3 

28.8 

33.1 

3.7 

8.5 

80.0 

41.0 

12.7 

19.4 

26.7 

1.6 

3.1 

0 20 40 60 80 100

お年寄りやからだの不自由な人を助けること

いろいろなことで困っている人をみんなで助けること

隣近所で暮らすみんながお互いに助け合うこと

市民一人ひとり、みんなが幸せになること

地域をよくするために、市役所や市民が協力し合うこと

その他

無回答

(%)

【あなたは、「福祉」という言葉で、どのようなイメージをもちますか】

R3年度（ｎ=354）

H28年度（n=490）

（３つ以内で回答） 
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56.8 

53.4 

9.9 

65.8 

49.2 

2.0 

2.0 

52.7 

42.4 

11.4 

67.6 

34.7 

2.7 

3.9 

0 20 40 60 80

近所同士あいさつしたり、声をかけあったりする

人の迷惑になるようなことをしないようにする

困っている人がいたら、先生や大人に知らせる

困っている人がいたら、お互いに助け合う

自分でできることは自分でする

その他

無回答

(%)

【最後に、地域でみんなが「安心」して暮らせるために必要なことは何だと思いますか】

R3年度（ｎ=354）

H28年度（n=490）

33.1 

50.0 

39.0 

13.6 

10.2 

12.4 

16.7 

33.6 

50.3 

20.6 

3.4 

29.1 

46.6 

42.9 

14.3 

13.2 

12.7 

16.4 

30.7 

45.0 

24.9 

2.6 

37.6 

53.9 

34.5 

12.7 

6.7 

12.1 

17.0 

37.0 

56.4 

15.8 

4.2 

0 10 20 30 40 50 60

子ども食堂

子どもやお年寄りへのぎゃくたい

ひきこもり

ヤングケアラー

8050問題

ダブルケア

老々介護

孤独死

ゴミ屋敷

どれも聞いたことがない

無回答

(%)

【最近の地域福祉に関するニュースで最も関心のあることはなんですか】

R3年度（ｎ=354）

小学校（n=189）

中学校（n=165）

【最近の地域福祉に関するニュースで聞いたことのあるものは何ですか】（複数回答） 

【最後に、地域でみんなが「安心」して暮らせるために必要なことは何だと思いますか】（複数回答） 
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2.2地域福祉に関するアンケート調査結果（高萩市社会福祉協議会実施） 

 

（１）回答者の年代について 

 

 

（２）社会福祉協議会の活動について                         

 

 

45.0%

26.5%

12.4%

7.9%

4.0%

2.9%

1.3%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

70代

60代

80代以上

50代

40代

30代

10代

20代

記入なし

あなたの年代を教えてください。 全体ｎ＝629

64.0%

31.0%

4.5%

0.5%

名前も活動内容も知っている

名前は知っているが活動内容は知らない

名前も活動内容も知らない

記入なし

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

高萩市社会福祉協議会のことをどれくらい知っていますか。 全体ｎ＝629

83.9%

9.9%

5.4%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

読んだことがある

知っているが読んだことはない

知らないし読んだことがない

記入なし

高萩市社会福祉協会では広報紙｢福祉たかは

ぎ｣を年４回、新聞織り込みで全戸配布して

いますが読んだことがありますか。

全体ｎ＝629

Ⅰ 地域福祉活動に関するアンケート調査 集計結果 

10代

0.2%

20代

0.0%

30代

1.3%
40代

2.8%

50代

7.0%

60代

27.7%

70代

48.7%

80代以上

12.3%

「読んだことがある」人の年代別内訳
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（３）人とのつながりや地域との関わりについて    

 

 

 

 

69.5%

16.4%

14.1%

0% 20% 40% 60% 80%

聞いたことがない

聞いたことがある

記入なし

現在、高萩社会福祉協議会の事業や支部活動

などを「たかはぎＦＭ」で放送しています

が、聞いたことがありますか。

全体ｎ＝629

80.8%

11.6%

7.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

見たことがない

見たことがある

記入なし

高萩市社会福祉協議会ホームページや

facebookを見たことがありますか。

全体ｎ＝629

32.3%

24.5%

20.4%

7.6%

7.0%

4.8%

1.8%

1.0%

0.6%

0.0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

外出を控えるようになった

人と会うことを控えるようになった

健康に気を付けるようになった

不安になることが多くなった

人とのつながり大切さをしることができた

人や物に触ることが怖くなった

自分のことに精一杯になり、余裕がなくなった

特にない

その他

記入なし

新型コロナウイルス感染症の流行を受けて、意識に変化はありましたか。 全体ｎ＝1,656

10代

1.9%

20代

0.0%
30代

2.9%
40代

1.0%
50代

1.9%

60代

32.1%

70代

45.6%

80代以上

14.6%

「聞いたことがある」人の年代別内訳

10代

1.4%

20代

0.0%

30代

2.7%

40代

6.8%

50代

1.4%

60代

24.7%
70代

46.6%

80代以上

16.4%

「見たことがある」人の年代別内訳

（３つまで〇） 
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51.7%

23.1%

8.7%

6.3%

3.3%

3.2%

2.7%

0.5%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

会えばあいさつを交わす

日常的に立ち話をする

困っているときに相談をしたり助け合ったりする

日ごろから、家族ぐるみの付き合いがある

一緒にお茶を飲んだり、留守をするときに声を掛け合った…

付き合いがほとんどない

コロナの流行前から付き合いはない

その他

記入なし

新型コロナウイルス感染症の流行後、近所の人とどの程度の付き合いをされていますか。 全体ｎ＝629

37.7%

30.7%

19.4%

6.8%

3.6%

1.3%

0.2%

0.3%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

変わっていない

弱くなっている

やや弱くなっている

わからない

やや強くなっている

強くなっている

その他

記入なし

あなたは、今住んでいる地域のつながりが、以前と比べてどのようになっていると感じま

すか。
全体ｎ＝629

37.0%

13.0%

12.8%

7.8%

7.2%

6.4%

6.0%

4.8%

2.4%

1.1%

0.8%

0.3%

0.2%

0.1%

0.0%

0.1%

0% 10% 20% 30% 40%

家族

親せき

知人・友人

近所の人

市役所の窓口や職員

社会福祉協議会の窓口や職員

医療機関の医師や職員

ケアマネージャーやホームヘルパー

民生委員児童委員

職場の人

頼める人がいない

頼むつもりはない

その他

学校の先生

幼稚園・保育園（所）の職員

記入なし

あなたは、暮らしの中で相談や助けが必要なとき誰に頼みたいと思いますか。 全体ｎ＝1,496

（あてはまるもの
すべてに〇）
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21.1%

13.5%

12.7%

11.4%

9.1%

9.0%

7.6%

7.5%

5.1%

0.9%

0.6%

0.6%

0.9%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

安否確認の声かけ

災害時の手助け

ごみ出し、草取りなど外回りの家事

外出（買い物・通院など）する時の手助け

買い物

話し相手

ちょっとした修理・補修

高齢者の介護

特にない

短時間の子どもの預り

幼稚園・保育園（所）への送迎

その他

記入なし

あなたやご家族が、高齢や病気、もしくは子育てなどで日常生活が不自由になったとき、

地域の人にどのような手助けをしてほしいですか。
全体ｎ＝1,539

56.6%

34.3%

4.5%

4.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

はい

いいえ

わからない

記入なし

（ア） 災害などの緊急時の対応に備え、日ごろから何らかの準備をしていますか。 全体ｎ＝629

84.3%

9.2%

2.1%

4.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

はい

いいえ

わからない

記入なし

（イ） 自宅や職場、学校の最寄りの避難所を把握していますか。 全体ｎ＝629

12.7%

76.0%

7.0%

4.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

はい

いいえ

わからない

記入なし

（ウ） 災害などの緊急時に、避難所への誘導などの手助けが必要ですか。 全体ｎ＝629

（あてはまるもの
すべてに〇） 
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（４）地域活動について                               

 
 

 
 

45.6%

23.2%

26.2%

5.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

はい

いいえ

わからない

記入なし

（エ） 災害などの緊急時に、高齢者世帯や障がい者等の要支援者の避難等の手助けがで

きますか。
全体ｎ＝629

57.2%

19.7%

17.7%

5.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

現在活動している

現在活動していないが、過去に活動したことがある

活動したことがない

記入なし

あなたは、現在、自治会や子ども会、ボランティアなどの地域活動をしていますか。 全体ｎ＝629

15.2%

10.1%

9.9%

8.8%

7.7%

7.7%

7.2%

4.8%

4.8%

4.0%

3.7%

1.9%

0.0%

14.2%

0% 5% 10% 15% 20%

役員任期が終わったため

時間がない

仕事や学校などの都合で機会がない

常会、自治会に入っていない

興味がない

新型コロナウイルスへの感染が心配

体調がすぐれない

わずらわしい

その他

参加方法がわからない

常会がないため活動できない

知り合いがいない

家族の理解が得られない

記入なし

現在活動していない理由は何ですか。 全体ｎ＝375（あてはまるものすべてに〇） 
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（５）ボランティア活動について                          

 

 

17.0%

14.5%

13.5%

12.5%

11.4%

10.5%

7.3%

3.0%

2.8%

2.1%

2.1%

0.8%

2.5%

0% 5% 10% 15% 20%

高齢者を支援する活動

住みやすい地域にする活動

地域の安全を守る活動

子育てを支援する活動

障がいのある人を支援する活動

特にない

記入なし

あなたは高萩市に今後どのような地域活動が必要だと思いますか。 全体ｎ＝1,491

23.0%

14.2%

13.0%

11.0%

9.6%

8.9%

8.5%

5.4%

2.8%

0.8%

2.8%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

地域における福祉活動の意義と重要性をもっとＰＲする

ボランティアリーダーや福祉活動に関わる人を育成する

地域でボランティアなどの活動の拠点となる場を整備する

地域における福祉活動の活動費・運営費などの資金的な援助…

学校教育や社会教育での福祉教育を充実する

新型コロナウイルス感染防止対策

介護やボランティア活動の方法などに関する研修を行う

子育てを支えるつながりづくりの活動に関わる人を育成する

特にない

その他

記入なし

地域における助け合い、支え合い活動を活発にするためには、どのようなことが重要だと

思いますか。
全体ｎ＝1,414

41.2%

30.8%

22.1%

5.9%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

現在活動している

活動したことがない

現在活動していないが、過去に活動したことがある

記入なし

あなたは今までボランティア活動をしたことがありますか。 全体ｎ＝629

（３つまで〇） 

（３つまで〇） 
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（６）福祉サービスや福祉のあり方について                      

 

 

27.6%

18.0%

11.3%

9.6%

9.3%

8.1%

3.8%

2.0%

0.9%

9.4%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

一緒に活動する人が少ない

継続的に活動することが難しい

特にない

活動費などの資金が乏しい

地域の理解や支持が得られない

組織をまとめる人がいない

活動する場所がない・少ない

その他

自分の特技を活かすことができない

記入なし

活動の中で困ったこと、苦労したことがありますか。 全体ｎ＝700

15.8%

13.9%

11.5%

9.5%

9.5%

8.7%

8.2%

7.9%

0.8%

14.2%

0% 5% 10% 15% 20%

仕事や学校などの都合で忙しく時間がない

体力的に参加するのが難しい

活動に関する情報がない

興味のもてる活動が見つからない

自分の興味や自由な時間を優先したい

活動する気持ちがない

新型コロナウイルスへの感染が心配

活動したいが、きっかけがつかめない

その他

記入なし

活動したことがない、または活動できない理由は何ですか。 全体ｎ＝367

26.8%

22.1%

9.9%

8.7%

7.5%

4.7%

4.6%

3.5%

3.2%

3.0%

2.0%

0.4%

0.2%

0.2%
3.2%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

社会福祉協議会の窓口や広報紙

市役所の窓口や広報紙

社会福祉協議会支部

近所の人・知人・友人

新聞・雑誌・テレビ・ラジオ・インターネット

民生委員児童委員

ボランティア

家族や親せき

ケアマネージャーやホームヘルパー

いまのところ情報を得る必要がない

入手先や方法がわからない

その他

幼稚園・保育園（所）

学校の先生

記入なし

あなたは、「福祉サービス」に関する情報を主にどこから入手していますか。 全体ｎ＝1,238

（あてはまるものすべてに〇） 

（あてはまるものすべてに〇） 
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26.9%

25.6%

13.3%

13.1%

12.0%

6.4%

0.2%

0.1%

2.4%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

市役所の窓口や職員

社会福祉協議会の窓口や職員

介護事業所や福祉施設

医療機関の医師や職員

家族や親せき

民生委員児童委員

その他

学校の先生

記入なし

あなたは、自分や家族の誰かに福祉サービスが必要になったときに、どこに相談

に行こうと思いますか。
全体ｎ＝1,297

18.5%

13.3%

12.5%

11.7%

10.7%

10.0%

7.0%

6.8%

6.8%

0.3%

2.4%

0% 5% 10% 15% 20%

隣近所など、周囲の理解と協力による見守りなどの支援を行う

人が集まり、気軽に相談できる場を充実させる

自宅での生活を支援する在宅福祉サービスを充実させる

健康づくりや生きがいづくりがさかんなまちづくりをすすめる

健康や福祉についての情報提供を充実させる

安心して子どもを産み育てられる子育て環境を充実させる

高齢者や障がいのある人が地域で活動できる機会をつくる

ボランティア団体など市民活動への援助を充実させる

高齢者、障がいのある人、児童の福祉サービスを充実させる

その他

記入なし

あなたは地域で安心して暮らしていくためには、どのような福祉のあり方が大切だと思い

ますか。 全体ｎ＝1,544

（あてはまるものすべてに〇） 
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３ 地域福祉計画策定組織及び経過 

 

3.1高萩市地域福祉計画策定委員会設置要綱 

（設置） 

第１条 社会福祉法（昭和26年法律第45号）第107条に基づき、地域福祉の推進を図ることを目的とする

高萩市地域福祉計画（以下「福祉計画」という。）を策定するため、高萩市地域福祉計画策定委員会

（以下「委員会」という。）を置く。 

（所掌事項） 

第２条 委員会は、次に掲げる事項を所掌する。 

(１) 福祉計画の策定に関すること。 

(２) 福祉計画の推進に関すること。 

(３) 福祉計画の評価及び見直しに関すること。 

（組織） 

第３条 委員会の委員は、市長が任命又は委嘱する10人以内の委員をもって組織する。 

２ 委員会の委員は、次に掲げる者で構成する。 

(１) 地域団体関係者 

(２) 福祉、保健及び医療関係者 

(３) 学識経験者 

(４) 公募により決定した市民 

(５) 行政関係職員 

（任期） 

第４条 委員の任期は、３年とする。ただし、委員に欠員が生じた場合における補欠の委員の任期は、

前任者の残任期間とする。 

２ 委員は、再任することができる。 

（委員長及び副委員長） 

第５条 委員会に委員長及び副委員長各１人を置き、委員の互選によってこれを定める。 

２ 委員長は、委員会を代表し、会務を総理する。 

３ 副委員長は、委員長を補佐し、委員長に事故があるときは、その職務を代理する。 

（会議） 

第６条 委員会の会議は（以下「会議」という。）は、必要に応じて委員長が招集し、その議長となる。 

２ 会議は、委員の半数以上の出席がなければ開くことができない。 

３ 委員会において、必要があると認めるときは、委員以外の者の出席を求め、意見を聴き、又は説明

若しくは資料の提出を求めることができる。 

（懇談会） 

第７条 委員会は、広く市民の意見を求めるため、地域福祉計画策定懇談会を開催することができる。 

（庶務） 

第８条 委員会の庶務は、健康福祉部社会福祉課において処理する。 

（その他） 

第９条 この要綱に定めるもののほか、委員会の運営に関し必要な事項は、委員長が委員会に諮って別

に定める。 

附 則 

（施行期日） 

１ この要綱は、平成23年４月１日から施行する。 

（経過措置） 

２ この要綱の施行後最初に行われる委員会の会議は、第６条第１項の規定にかかわらず、市長が招集
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する。 

   附 則 

この要綱は、告示の日から施行する。 

 

 

 

3.2第３期高萩市地域福祉計画策定委員会委員名簿 

 

No 氏 名 団体名等 選任区分 役職名 

１ 三國 省治 
高萩市民生委員児童委員協議会

会長 地域団体関係者  

（１号委員） 

委員 

２ 白土 勝治 
高萩市社会福祉協議会 

上手綱下組支部長 
委員 

３ 豊田  守 
（福）親交会理事長 兼 

リバティ若栗施設長施設長  

福祉、保健及び医療

関係者 

（２号委員） 

委員 

４ 鈴木 今朝美  
（福）高萩市社会福祉協議会 

副会長 
委員 

５ 塩澤 幸一 （福）同仁会 理事長 委員 

６ 富樫 ひとみ 茨城キリスト教大学 教授 
学識経験者 

（３号委員） 
委員長 

７ 宮田 嘉子 
公 募 

（支部社協理事） 公募に応じた者 

（４号委員） 

委員 

８ 鈴木 一也 
公 募 

（新田目病院 精神保健福祉士） 
副委員長 

９ 石井 健寿 健康福祉部長 
行政関係者 

（５号委員） 
委員 

※敬称略 

事務局：高萩市健康福祉部社会福祉課 
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3.3策定スケジュール 

年月日 内 容 

令和３年６月 24日 ◇第１回高萩市地域福祉計画策定委員会 

・第３期高萩市地域福祉計画について 

・地域福祉に関するアンケートについて 

７月 ◇アンケートの実施 

・一般市民 

配付数：2,000件、有効回答数(率)：829件(41.5％) 

・市内小学６年生 186人及び中学 3年生 172人（合計 358人） 

配付数：358件、有効回答数(率)：354件(98.9％) 

10月１日 ◇第２回高萩市地域福祉計画策定委員会 

・アンケート結果報告 

・計画骨子案について 

10月 20日 ◇高萩市民生委員児童委員協議会において高萩市地域福祉計画 

骨子案について説明 

     12月 23日 ◇第３回高萩市地域福祉計画策定委員会 

（地域福祉活動計画策定委員会と合同開催） 

・計画素案確認 

令和４年１月 11日～ 

２月 10日 

◇パブリックコメント実施 

２月 17日 ◇パブリックコメント結果報告 

※新型コロナウイルス感染防止のため、会議は開催せず、各委員に

文書で報告した。 
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４ 地域福祉活動計画策定組織及び経過 

 

4.1高萩市地域福祉活動計画策定委員会設置要項 

（設置） 

第１条 高萩市における地域福祉活動計画を策定するために、高萩市地域福祉活動計画策定委員会

（以下「委員会」という。）を設置する。 

 （所掌事務） 

第２条 この委員会は、次の事項の審議をし、その結果を高萩市社会福祉協議会会長（以下「会長」

という）に報告する。 

 ⑴ 地域福祉活動計画の策定に関すること 

 ⑵ 地域福祉活動計画の評価及び見直しに関すること 

⑶ その他会長が必要と認める事項 

 （組織） 

第３条 この委員会は委員 10名以内をもって構成し、次に掲げる者のうちから会長が委嘱する。 

 ⑴ 社会福祉協議会役員 

 ⑵ 社会福祉協議会支部 

 ⑶ 民生委員児童委員協議会 

 ⑷ ボランティア代表 

 ⑸ 社会福祉団体 

 ⑹ NPO法人 

 ⑺ 社会福祉施設 

 ⑻ 学識経験者 

 ⑼ 関係行政機関 

 ⑽ その他会長が特に認めたもの 

（任期） 

第４条 委員の任期は、３年とする。ただし、委員に欠員が生じた場合における補欠の委員の任期

は、前任者の残任期間とする。 

２ 委員は、再任することができる。 

 （委員長及び副委員長） 

第５条 委員会には、委員長１名及び副委員長１名を置き、委員の互選により選出する。 

 （会議） 

第６条 委員長は、必要に応じて会議を招集し、議事を運営する。 

２ 委員長は、必要に応じ、委員以外の者を会議に出席させることができる。 

３ 副委員長は、委員長を補佐し、委員長に事故あるときは、その職務を代理する。 

 （事務局） 

第７条 委員会の庶務は、高萩市社会福祉協議会の事務局において処理する。 

 （その他） 
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第８条 本要項に定めのない事項については会長がこれを定める。 

附 則 

この要項は、平成 29年１月 16日から施行する。 

附 則 

この要項は、平成 30年３月 26日から施行する。 

附 則 

この要項は、令和３年７月９日から施行する。 

 

 

 

4.2高萩市地域福祉活動計画策定委員名簿 

 

 氏 名 団体名等 選任区分 役職名 

１ 富樫 ひとみ 茨城キリスト教大学 教授 学識経験者 委員長 

２ 神山 洋治 
（福）高萩市社会福祉協議会 

理事 
社会福祉協議会役員 副委員長 

３ 梶山 義一 
高萩市社会福祉協議会 

石滝支部長 
社会福祉協議会支部 委員 

４ 沼田 俊明 
高萩市民生委員児童委員協議会 

副会長 
民生委員児童委員協議会 委員 

５ 丹野 由美子 高萩市ボランティア連絡会会長 ボランティア 委員 

６ 照沼 健一 高萩市高齢者クラブ連合会会長 社会福祉団体 委員 

７ 為永 美紀 高萩市手をつなぐ育成会副会長 社会福祉団体 委員 

８ 大平 洋一 （福）博洋会理事長 社会福祉施設 委員 

９ 豊田 智美 健康福祉部社会福祉課長 関係行政機関 委員 

10 城戸 圭介 健康福祉部高齢福祉課長 関係行政機関 委員 

※敬称略 

事務局：社会福祉法人高萩市社会福祉協議会 
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4.3策定スケジュール 

年月日 内 容 

令和３年７月９日 ◇第１回高萩市地域福祉活動計画策定委員会 

・第５次高萩市地域福祉活動計画について 

・地域福祉活動に関するアンケートについて 

７月～８月 ◇アンケート調査 

・調査対象 

 地域福祉活動をしている社協支部やボランティアグループ、 

福祉団体等で活動をしている方を通して、地域住民に無作為 

に配付 

 ・配布数：998件、有効回答数(率)：629件(63.0％) 

10月 29日 ◇第２回高萩市地域福祉活動計画策定委員会 

・アンケート結果報告 

・計画骨子案について 

     12月 23日 ◇第３回高萩市地域福祉活動計画策定委員会 

（地域福祉計画策定委員会と合同開催） 

・計画素案確認 

令和４年１月 11日～ 

２月 10日 

◇パブリックコメント実施 

 

 

 


